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Reiselotsen cruise & tours e.k.

Am Kaiserkai 1

20457 Hamburg

Tel.: 040-437474

Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Sammeltransfer ab/bis Palmas

- Unterbringung in einfachen Hotels

- Verpflegung laut Programm

- Ausflüge mit weiteren Teilnehmern

- deutschsprachiger oder

englischsprechenderörtlicher Reiseleiter

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Langstreckenflug

- Trinkgelder, Getränke und persönliche Ausgaben

Preise:

Jalapão Nationalpark

5 Tage Ausflugspaket ab/bis Palmas

Wanderungen durch die faszinierende Savannenvegetation des Jalapão

Nationalpark

Kennenlernen von einzigartigen Naturlandschaften wie orangefarbenen

Sanddünen und skurrilen Felsformationen

Baden in Süßwasserquellen, Bächen oder Wasserfällen

 

5 Tage Ausflugspaket ab/bis Palmas

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

ab 2 Personen

Durchführung jeden Sonntag

Der Jalapão Nationalpark besticht durch eine fasziniernede Savannenlandschaft. Lernen Sie einzigartige

Naturlandschaften kennen, Baden Sie in Süßwasserquellen, Bachläufen oder Wasserfällen.

1.Tag Palmas - São Felix

Am Morgen besuchen wir die Wasserquelle Fervedouro Alecrim. Am Nachmittag machen Sie Halt am

wunderschönen Champagner-Wasserfall. Nachmittags Besuch der Wasserquellen Bela Vista und Capão

Grande, wo wir Zeit für ein wunderbares Bad haben und mit der Erkundung des Jalapão-Nationalparks und

seines kristallklaren Wassers beginnen.

2.Tag São Felix - Mateiros

Nach dem Frühstück werden weitere Wasserquellen besichtigt. Genießen Sie ein Bad, wo die Flüsse Soninho

und Formiga zusammentreffen, wobei Unterschiede der Temperaturen und Farben des Wassers beobachten

werden können. Mittagessen in der afrobrasilianischen Gemeinde Mumbuca, dem Geburtsort des berühmten

Kunsthandwerks der Region, das auf dem sogenannten „goldenen Gras“ (Capim Dourado) basiert. Nach einem

weiteren Stopp an der berühmtesten Wasserquelle von Jalapão (Ceiça) en-

det der Tag im Dorf Mateiros. F/M/A

3.Tag: Mateiros

Vormittags Besuch des Formiga-Wasserfalls und von weiteren Wasserquellen. Am Abend werden Sie den

Sonnenuntergang vom Gipfel des Morro do Jacurutu beobachten. Bei Ankunft in Mateiros besuchen wir den

Laden des Instituto Pé de Copaíba, um mehr über die medizinischen Öle des Cerrado zu erfahren. F/M/A

4. Tag: Mateiros - Pindorama

Am Morgen Fahrt zu den Jalapão-Dünen. Unterwegs werden wir die faszinierende Naturlandschaft der

Umgebung sehen, wie den Morro do Saca Trapo, Serra do Espírito Santo und Lagoa das Dunas. Dies sind die

größten Dünen im brasilianischen Cerrado, einer wahren Oase im Herzen Brasiliens. Anschließend besuchen

wir die Quilombola-Gemeinde Rio Novo zum Mittagessen. Unterwegs zur nächsten Unterkunft werden wir

einen Blick auf die Serra da Muriçoca werfen und den Cânion Sussuapara besichtigen. F/M/A

5. Tag: Pindorama - Palmas

Vormittags Fahrt zur Lagoa do Japonês, einem Ort von seltener und einzigartiger Schönheit mit seinem
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kristallklaren Wasser. Nach dem Mittagessen machen wir uns auf den Weg nach Pedra Furada, einer kolossalen

Ansammlung von Sandsteinblöcken, die der Wind über Millionen von Jahren geformt hat. Am späten

Nachmittag erreichen wir Palmas. F/M
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